

Анализ работы  
школьного наркопоста за 2023-2024 учебный год  
ГБОУ СОШ «ОЦ» им. С.Ф. Зинченко пос. Глушицкий

В 2023-2024 году в школе продолжал свою деятельность общественный наркологический пост (далее наркопост), **целью работы** которого является проведение комплексной профилактической работы в образовательной организации для выработки у обучающихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственно- психологического неприятия к психоактивным веществам (далее ПАВ).

**Задачи работы наркопоста** состоят в следующем:

- профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости;
- повышение значимости здорового образа жизни;
- формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, наркотикам;
- предоставление обучающимся объективную информацию о влиянии ПАВ на организм человека.

Состав Наркопоста осуществлял свою деятельность согласно направлениям, указанным в плане работы: учебная работа, профилактическая работа, диагностическая работа, работа с родителями.

Работа наркологического поста осуществлялась согласно плану работы на 2023- 2024 учебный год. Все мероприятия, проводившиеся по плану работы наркопоста были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

С начала учебного года начала проводиться работа на выявление детей склонных к табакокурению, употреблению алкоголя, употреблению психоактивных веществ.

В рамках работы школьного наркопоста были проведены классные часы и мероприятия направленные на повышение уровня информированности обучающихся о профилактике наркомании и социально - негативных явлений: неделя «Будущее в моих руках» приуроченная всемирному дню трезвости и борьбы с алкоголизмом, неделя профилактики против курения «Дыши! Двигайся! Живи!», мероприятия, приуроченные к всемирному дню борьбы со СПИДом и классные часы о здоровом образе жизни. Проведены классные часы: «Школьнику о вреде курения», «Профилактика курения», «Курить, здоровью вредить?!», «Профилактика употребления ПАВ», «Умей сказать - НЕТ», «Токсикомания и её последствия». В рамках недели «Будущее в моих руках» проведено анкетирование «Ваше отношение к алкоголю». В рамках недели «СПОП, СПИД!» были проведены классные часы «СПИД - миф или реальность». В течение года проводились инструктажи о запрете курения в общественных местах.

Члены школьного наркопоста продолжают работу по формированию активного отношения ребят к своему здоровью, здоровому образу жизни, желания помогать

себе и другим людям в его соблюдении, расширять кругозор в сфере здоровья и здорового образа жизни.

Классные руководители всех классов проводили классные часы, информационные беседы. В классах регулярно проводились уроки жизни, ролевые игры, тренинги, часы общения.

Учитель ИЗО провел конкурсе рисунков «Я выбираю жизнь». Также в течение года в школе были проведены классные мероприятия, позволяющими получить информацию о последствиях употребления наркотиков, телефонах доверия специалистов в области профилактики наркомании.

В школьной библиотеке была организована выставка периодических изданий по проблемам наркотиков «Мир без наркотиков». По школьному плану проведена неделя по профилактике вредных привычек, проведен спортивный праздник, открытые классные мероприятия.

Весной всей школой участвовали в спортивных соревнованиях «Здоровье не купишь», посвященных профилактике вредных привычек. Учителя начальных классов оформили стенды «Сделай свой выбор!», «Спорт – здоровье, сила, красота», «Для Человека это норма».

Организуется занятость детей в каникулярный период, классными руководителями, проводится мониторинг семей детей «группы риска». Педагоги школы применяют здоровьесберегающие технологии на уроках с 1-11 классы.

В течение года проводились родительские собрания «Роль семьи в предупреждении вредных привычек у детей», «Как не допустить беды», где присутствовали медицинские работники, были даны советы родителям по предупреждению наркозависимого поведения.

В целом запланированные мероприятия были проведены на должном уровне.

Профилактическая работа имеет хороший результат - отсутствие обучающихся, состоящих на профилактическом учете за употребление алкоголя или наркотических веществ.

Работа в данном направлении остаётся приоритетной в предстоящем году, требует постоянного совершенствования форм и методов профилактики.

06.06.2024г

Заместитель директора по ВР:



Н.В. Ванюкова